IGG1001

VinnocTprupoBaHHbIil KaTanor 3anacHblx Yacten (22.05.2023)

CHAMPION

Crp. 1

PacwmndgpoBky 0603Ha4eHNn CM Ha CcTp. 2



CHAMPION’

VinnocTprupoBaHHbIin KaTanor 3anacHblx vacten (22.05.2023)

IGG1001

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

1 [suratens B cbope 11 23 | 95001007 bont M6x25 2
2 | 95003044 Bont M6x16 2 | 24 | 95001006 Bubpousonstop 4
3 | 32070116001000 | Mpoknagka rnywuTens 1 1 25 | 95001008 Bont M6x8 2
4 | 98002006 nywuTens 11 26 | 95001009 KpbinbyaTka 1
5 195002003 Kpeblwwka TonnneHoro baka 1 27 195001010 [anka M10x1,25 1
6 | 95002004 CrakaH MepHblit 11 28 | 95001011 Potop 1
7 | 95002005 OunbTp ceTyaThbIi 11 29 | 95001012 Bont M5x25 2
8 | 95003040 Bont 6x12 2 | 30 | 98001013 Cratop 1
9 | FD02C006 LLInaHr TonnmBHbINA 11 31 | 95001016 [MpyxuHa pblvara 1
10 | 3200-5-9 XomyT 2 || 32 | 022010002000 | lNpoknagka nog kapbropatop 1
11 | 95002009 KpaH TonnuBHbIA 1] 33 | 95001015 Kap6topatop 1
12 | 95002002 Bak TonnMBHbI 1 ] 34 | 012010004100 | MNpoknagka nog kopnyc cunbTpa 1
13 | 210020060150 KornbLo ynnoTHUTeNsLHoe 2 | 35 | 95001018 BuHT M4x16 1
14 | 95002001 PykosiTka TpaHCMOpTUPOBOYHAs 11 36 | 95001019 Kpbiwka BO3AYLUHOrO hunbTpa 1
15 | 95003024 LLlanba M6 2 | 37 | 95001020 OuNbTP BO3AYLLHBIN 1
16 | 95003023 LLlan6a rposepHast M6 2 | 38 | 95001021 Bont M6x60 2
17 bont M6x18 2 | 39 | 95001022 MnacTtuHa donaHuesas 1
18 | 95001001 bont M6x14 2 | 40 | 98001024 lNaHenb ¢ UHBEPTOPHbIM 6MOKOM 1
19 | 95001002 PoseTka 12B 1] 41 | 029029110160 | PoseTka 230B 1
20 | 3200-1-3 BbIkntoyatenb 3axuraHus 1 ] 43 | 95001025 BuHT M4x8 2
21 | 95001004 Bont M6x16 3 | 44 | 3047002000006 | BomnbTmeTp 1
22 | 95001005 KpblLlwka reHepaTopa 1

CTp. 2




c HAMPION VInniocTp1poBaHHbIi KaTarnor 3anacHblx Yactel (22.05.2023) IGG1001

PacwmndpoBky 0603Ha4eHnn cm Ha cTp. 4 crp. 3



CHAMPION’

VinnocTprupoBaHHbIin KaTanor 3anacHblx vacten (22.05.2023)

IGG1001

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 022010000200 | Kaptep, cTOpoHa MaxoBuKa 1 ] 33 | 95003033 lMpoknazka ronoBkM LunuHapa 1
2 | 521010010201 MogwwunHuk k/Bana 6004 1] 34 | 100103034 'onoBka LmnuHapa 1
3 | 3058000028001 | KoneHsan 1 | 35 | 3522061051 bonT ronosku umunuHgpa M6x105 2
4 | 95003004 LUTMET yCTaHOBOYHBIN 2 | 36 | 95003036 LUnunbka ronosky LMNUHApa 2
5 | 95003005 KapTep, cTopoHa reHepaTtopa 11 37 | 95003037 LWaihba 2
6 | 3037010001004 | CanbHuk k/Bana 20x30x7 1 ] 38 | 512060601801 lanka wnunbku M6 Bbicokas 2
7 | 95003007 MnactuHa 11 39 | 95003039 Hedbnextop 1
8 | 95003008 MpyxwHa 1 | 40 | 95003040 Bont M6x12 2
9 | 95003009 Pblyar perynstopa obopotos 11 41 | 95003041 XomyT 1
10 | 95003010 lanka M6 1 | 42 | 022010001700 MarHeTo, H13KOBOMbTHas YacTb 1
111 95003011 KonbLo cTonopHoe 11 43 | 95003043 LLlai6a rpoBepHas 2
12 | 95003012 Ban perynatopa obopotos 1 1 44 | 95003044 BuHT M6X16 2
13 | 3037010001001 | CanbHuk 6x12x4 1 ] 45 | 95003045 Bont M6x55 2
14 | 521010010201 MogwunHuk 6004 1 ] 46 | 95003046 bonT perynupoBku Harpysku 1
15 | 95003015 KonbLo cTonopHoe 11 47 | 95003047 MpyxwHa 1
16 | 95003016 Burka perynstopa 1 1 48 | 95003048 bont M6x50 4

95003017 LLlaiba 2 |l 49 | 3037010001004 CanbHuk k/Bana 20x30x7 1
18 | 95003018 LLlainba rpoBepHas 2 | 50 | 022010300002 MaxoBuk 1
19 | 95003019 BuHT M3x8 2 | 51 | 95003051 laika M10x1,25 1
20 | 95003020 ®naHeL ynopHbili 1] 60 | 1500014 CrapTep py4Hoi 1
21 1 95003021 Ckoba tbnaHua 11 61 | 95003061 bont M6x12 4
22 | 95003022 Bont M6x12 2 || 62 | 022010001900 lMpoknagka nog TennousonsTop 1

95003023 LLlan6a rposepHas 2 95003063 BuHT M3x8 2

95003024 Lanba 2 95003064 LWaiba npyxuHHas 2
25| 022010004800 | MopawmnHuk watyHa 10x14x12,7 1 95003065 Lanba 2
26 | 022010000800 | Manew nopLHs 1 95003066 lMnactuHa knanaHa 1
27 | 95003027 KonbLo cTonopHoe 2 95003067 KnanaH nenecTkoBbilit 1
28 | 022010000901 MopLueHb 45Mm 1 | 68 | 02201050000004 | TennousonsTop 1
29 | 022010001000 | Konbuo nopuiHeBoe HuxHee 45x1,5 1 ] 69 | 95003069 bont M6x20 4
30 | 022010001100 | Kornbuo nopLiHeBoe BepxHee 45x1,5 1] 70 | F5TC Cseva 3axuraHus 1
31 | 95003031 MMpoknaaka uunuHapa 1 71 | 022010003101 MarHeTo, BbICOKOBOMbTHASA YacTb 1
32 | 3058000006001 | Unnuuop 45mMm 11 72 | 95003072 bont M6x16 1

CTp. 4




